
 

 

 

 

 

 
 

 

 بارم سؤالات ردیف
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 مشخص کنید.  و نادرست را با  جملات درست را با 

 . میلیون 011 شودمیمیلیون  01ده تا الف( 

  میلیارد است. 6تقریبی برابر  صورتبه 0003230111عدد ب( 
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 جاهای خالی را کامل کنید.  

 است.  66مثل نسبت .............................. به  0به  2نسبت الف( 

00111ب( حاصل  ÷  .............................. شودمی 31

 . دهدمیج( هر دو نسبت مساوی یک .............................. تشکیل 

 .کندمیساعت .............................. محصول را کامل  0، او در کندمیمحصول را کامل  0دقیقه  21د( کارگری در 
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 را به دست آورید. )نوشتن رابطه الزامی است.( سی و دومالگوی 

0 , 0 , 01 , 02 , ….. 
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 به کسر و عدد مخلوط تبدیل کنید. 

2
6
03

=                                                      
00
00

= 
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 .مترمیلی..............................  مترسانتییعنی .............................. متر ..............................  مترمیلی 3020
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تر است خواهرش چه تاریخی روز از او کوچک 6ماه و  0سال و  0به دنیا آمد. خواهرش  0200مهر  30زهرا روز 

 به دنیا آمده است؟

 

 

 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 

 پایه: پنجم

 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران
 شهر تهران وپرورشآموزش کل یاداره

 تهران 5 شهر تهران منطقه  وپرورشآموزش یاداره
 پرسشسرای دانش واحد ستان غیردولتی دب

 0412 -0413سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 ریاضی پنجمنام درس: 

 خانم عنانی نام دبیر:
 01/0013 /32 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  11ساعت امتحان:
 دقیقه 01مدت امتحان : 
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گرم است. جرم این دو  611کیلوگرم و  2گرم است. جرم یک هندوانۀ دیگر  011کیلوگرم و  0جرم یک هندوانه 

 است؟هم چقدر هندوانه روی
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 جاهای خالی را با اعداد مخلوط مناسب کامل کنید. 
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0
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+ …… = 0
02
00

                                                  0
3
0

−  …… = 2
0
0
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 کنندهشرکتنفر  20از میان 
3

7
نفرات به مرحلۀ بعدی راه پیدا کردند. چند نفر در مرحلۀ بعدی حضور خواهند  

 داشت؟
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 باشد.  001است. اگر محیط مستطیل  2به  0در یک مستطیل نسبت طول به عرض 

 طول و عرض را به دست آورید. الف( 

 نسبت طول به مساحت این مستطیل را به دست آورید. ب( 
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 آن را تخفیف بگیریم: 31تومان است. اگر % 6011مت کتابی قی

 ؟ایمگرفتهالف( چند تومان تخفیف 

 

 ؟ایمکردهب( چند تومان پرداخت 
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 :  60661600عدد 

 الف( چندرقمی است؟

 ب( آن را به حروف بنویسید.

 ای قرار دارد؟ترین رقم در چه مرتبهج( کوچک

 ترین مرتبۀ این عدد چه رقمی دارد؟د( باارزش
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 شود ساده کنید.(های زیر را به دست آورید. )تا جایی که میحاصل عبارت

00
06

×
30
30

=                                                           
0
00

÷
30
20
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 بازخورد دبیر:
 تخ خ                            خ                              ق ق                        ن

 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

  ب(                                                الف(  1

2 

الف( 
3(×12)

8(×12)
=

36

96
       ،26 

ب( 
44111

21
= 331 

 محصول 60ج( تناسب                       د( 

شمارۀ شکل) 3 × 2) + 0 → (23 × 2) + 0 = 66 + 0 = 60 
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03

=
00
03

                  
00
00

= 0
0
00
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 میلی متر  0سانتی متر و  02متر و  3
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               0         0 
+      0200         0            30 
                0         0              6 

 

           0206       06            22 
                       −03        − 21 
                             0              2 
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      0 𝑘𝑔            𝑔𝑟 
          0             011 
+      2             611 
        03           0611 
                     −0111 
                         611 𝑔𝑟 
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0
02
00

− 3
0 × 6
2 × 6

= 0
02
00

− 3
6

00
= 3

0
00
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0 × 0

− 2
0 × 0
0 × 0

= 0
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20

− 2
0
20

= 0
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20
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0

  
2
0

× 20 = 00 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
 تهران  5ه تهران منطق اداره ی آموزش و پرورش شهر

 سرای دانش واحد پرسش دخترانه دولتیغیر  ستانبد
 0412-0413سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 ریاضی پنجمنام درس: 

 خانم عنانینام دبير: 

 0412/ 01/  23تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  0:11ساعت امتحان: 

 دقیقه 01مدت امتحان: 
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 طول 0 01

 عرض 2 21

 محیط 0 01

 الف(

 

 

 

 ب(

طول

مساحت
=

01
01 × 21

=
0
21
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 تخفیف 31 0261

 کل 011 6011
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 ب( نود و یک میلیون و نهصد و شصت هزار و نهصد و هشتاد و هفت                            0الف( 

 6ج( یکان هزار                     د( 
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره31جمع بارم :

- 

- 

× 01 

× 60 

× 60 


